



SZPITAL SPECJALISTYCZNY

w PIŁE

im. Stanisława Staszica

64-920 Piła, ul. Rydygiera Ludwika 1

Sekretariat
Centrala
Fax
e-mail:

67 210 62 05
67 210 66 66
67 212 40 85
kancelaria@szpital.pila.pl
www.szpitalpila.pl



Piła, dn. 09.04.2024 roku

FZP.III-241/29/24/ZO

Wszyscy uczestnicy postępowania

dotyczy: postępowania pod nazwą: „**OSTAWA MAKROALBUMINY I NANOALBUMINY II**”

Szpital Specjalistyczny w Piła informuje, że do wyżej wymienionego przetargu wpłynęły następujące pytania:

Pytanie nr 1.

Proszę o udzielenie odpowiedzi na poniższe pytania:

1. Do §4 ust. 1 wzoru umowy prosimy o dodanie następującego zastrzeżenia: „Zmiana stawki podatku VAT następuje z dniem wejścia w życie aktu prawnego zmieniającego tę stawkę”

Odpowiedź: Zamawiający wyraża zgodę

Pytanie nr 2.

Do §6 ust. 1 wzoru umowy: Prosimy o zmianę miejsca dostawy przedmiotu umowy w taki sposób, aby następowała ona w tym zakresie wyłącznie do pomieszczeń apteki szpitalnej Zamawiającego. Jednocześnie wyjaśniamy, że przedmiot umowy nie zawiera otwartych źródeł promieniowania, nie jest zatem uznawany za materiał radioaktywny, w konsekwencji czego jego dostawa nie odbywa się w reżimie określonym przez Prawo atomowe (czyli na przykład do pomieszczeń Pracowni Radiofarmaceutycznej na terenie kontrolowanym Zakładu Medycyny Nuklearnej), a co za tym idzie podlega ogólnym regułom określonym przez Prawo farmaceutyczne i DPD. Dostawa takich produktów do podmiotu leczniczego, analogicznie jak wszystkich innych produktów leczniczych, może być prowadzona wyłącznie do pomieszczeń apteki szpitalnej.

Odpowiedź: Zamawiający wyraża zgodę i zmienia zapis projektu umowy w §6 ust. 1